# **BIt Market Services**

Informazione Regolamentata n. 20014-43-2016

Data/Ora Ricezione 07 Novembre 2016 18:14:41

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : First Capital S.p.A.

Identificativo : 81035

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : FIRSTN03 - Polidoro

Tipologia : IROS 12

Data/Ora Ricezione : 07 Novembre 2016 18:14:41

Data/Ora Inizio : 07 Novembre 2016 18:29:42

Diffusione presunta

Oggetto : Informativa settimanale acquisto azioni

proprie

#### Testo del comunicato

Vedi allegato.



### COMUNICATO STAMPA Milano, 7 novembre 2016

## AGGIORNAMENTO SUL PROGRAMMA DI ACQUISTO AZIONI PROPRIE

Milano, 7 novembre 2016 - First Capital S.p.A. ("First Capital" o la "Società"), holding di partecipazione finanziaria specializzata in investimenti di *Private Investments* in *Public Equity* e di *Private Equity*, rende noto che, nell'ambito del programma di acquisto di azioni proprie, ha complessivamente acquistato nel periodo compreso tra il 31 ottobre ed il 4 novembre 2016 inclusi n. 2.600 azioni proprie, pari allo 0,010% dell'attuale capitale sociale, ad un prezzo medio unitario di Euro 0,7945 per azione al lordo delle commissioni, per un controvalore complessivo pari a € 2.065,70.

Gli acquisti di azioni proprie sono avvenuti nel rispetto delle applicabili disposizioni di legge e di regolamento e secondo le modalità, termini e condizioni contenute nell'autorizzazione all'acquisto e disposizione di azioni proprie, conferita dall'assemblea ordinaria della Società del 14 aprile 2016.

Di seguito si riporta il dettaglio degli acquisti effettuati nel periodo sopra riportato:

DATA OPERAZIONE	N. AZIONI ACQUISTATE	% CAPITALE SOCIALE CON DIRITTO DI VOTO	CONTROVALORE (€)	PREZZO MEDIO UNITARIO LORDO (€)*
31/10/2016	2.600	0,010	2.065,70	0,7945
TOTALE	2.600		2.065,70	0,7945

<sup>\*</sup>Il prezzo medio lordo risulta calcolato come media dei prezzi dell'operatività giornaliera ponderati per le quantità acquistate in giornata

Pertanto, alla data del presente comunicato, essendo presenti altre azioni già in portafoglio, First Capital detiene direttamente n. 251.227 azioni proprie, pari al 0,983% del capitale sociale.



### COMUNICATO STAMPA Milano, 7 novembre 2016

**First Capital** è una holding di partecipazione finanziaria specializzata in investimenti di Private Investments in Public Equity e di Private Equity, realizzati anche per il tramite di fondi e/o veicoli di investimento partecipati. Tali investimenti sono focalizzati sulle piccole e medie imprese quotate, in fase di pre-IPO e/o interessate ad una futura quotazione.

La strategia di First Capital mira ad identificare opportunità di investimento in società leader nelle proprie nicchie di mercato, con management di comprovata capacità e piani di sviluppo sostenibili.

L'approccio di gestione delle partecipazioni da parte di First Capital è di tipo "attivo" con l'ingresso, ove possibile, nel board o in altri organi di controllo delle società target, al fine di realizzare strategie imprenditoriali per contribuire all'aumento di valore nel lungo termine delle imprese detenute.

Le azioni ordinarie e i warrant di First Capital sono quotati sul mercato AIM Italia, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., Gruppo LSE. Il codice di negoziazione (ticker) delle azioni ordinarie è FIC; il loro codice ISIN è IT0004407430. Il codice di negoziazione dei warrant è WFIC16, con codice ISIN IT0004652662.

FIRST CAPITAL S.P.A.

Renzo Torchiani Tel: +39 0276390184 info@firstcapital.it UBI BANCA - Nomad Tel: +39 0277811 nomad@ubibanca.it

Fine Comunicato	n.20014-43
-----------------	------------

Numero di Pagine: 4